Egyensuly — gyakorlé feladatok 7. osztaly

1. Szamitsd ki a testekre hato eredd erd nagysagat !

8N B 15N 12N/ 12N 15N B 1SN

2. A bevasarldkocsit az anyuka F;=25 N erével tolja. Mekkora az ered6 er6 nagysaga, ha a kocsira F,=20 N
surlodasi erd hat? (FR=5N)

3. Az m=45 kg tomegli miugré az | =3 m hosszl ugrédeszka vegen all. Mekkora az er6 forgatbnyomatéka,
amellyel a miiugro a ugrddeszkara hat ? (M= 1350 Nm)

4. Hatarozd meg az ismeretlen erd nagysagat tigy, hogy az emel6 egyensulyban legyen!
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5. A buvarok egy kincsesladat hoztak fel a tengerb6l. A lada stlya a tengerfenéken 650 N volt. Mekkora
felhajtoerd hatott a ladara a vizben ha a levegdben a stilya 850 N ? (FE=200 N)

6. Mekkora felhajtéers hat a tenger aljan a 0.002 m® térfogati testre ? A tengerviz stirlisége A 1030 kg/m?®,
A nehézségi gyorsulas értéke 10 m/s.
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